

উইল বা চরম পত্র

নিখিওঃ শ্রীমতী ননীবানা জোয়ারদার, দ্বায়ী - নোকেন্দু -
 নাথ জোয়ারদার, জাতি - হিন্দু, পেশা - গৃহস্থালী, মাঃ - পি ৩৯১
 পর্ণশ্রী পল্লী, খানা - বেহানা, জেলা - ২৪ পরগণা ।

কস্য উইল পত্র যিদঃ কার্য্যতাপে :-

বর্তমানে আমার বয়স আনুমানিক ৩৫ বৎসর । মানব জীবন ফনজুর
 পরশু বার্থকাহেতু আমি দিন দিন শীতল হইয়া পড়িতেছি, সে
 কারণ সময় থাকিতে আমার স্থাবর সম্পত্তি সম্বন্ধে একটা বিনি
 ব্যবস্থা করিবার বিশেষ প্রয়োজন বোধ করিতেছি - যাহাতে আমার
 মৃত্যুর পর আমার উক্ত সম্পত্তি নইয়া আমার উত্তরাধিকারীগণের
 মধ্যে কোনরূপ বিবাদ বিসম্মাদ না হয় ।

আমার সংসার বলিতে আমার উক্ত দ্বায়ী শ্রী নোকেন্দু -
 নাথ জোয়ারদার, একমাত্র পুত্র শ্রী দেবব্রত জোয়ারদার, পুত্রধ্ব -
 শ্রীমতী অনুরাধা জোয়ারদার, এবং দুই পৌত্র শ্রীমান দেবমান্য

কৃতঃ.....

-: ১ : -

জোয়ারদার ও শ্রীমান দেবকুমার জোয়ারদার ।

আমার একমাত্র কন্যা শ্রীমতী দেবমানী ডাচার্য
(জোয়ারদার) যাহার আমি ও আমার স্বামীর প্রচেষ্টায়
উপযুক্ত সংপাত্রে বিবাহ দিয়াছি । আমার উক্ত কন্যার স্বামী
শ্রী পার্থ ডাচার্য, পেশায় ডাক্তার । ঐশ্বরের কৃপায় আমার
উক্ত কন্যা তাহার স্বামী-গৃহে সুখে সুখে সচ্ছন্দে পুত্র কন্যা লইয়া
বসবাস করিতেছে । তাহার পুয়োজন না থাকায় আমার উক্ত
স্বামীর সম্পত্তিতে তাহার জন্য কোনও ব্যবস্থা করিলাম না ।

আমার উক্ত স্বামীর সম্পত্তি বন্দিতে পি ৩২১ পর্ণশ্রী পল্লী
পো:- পর্ণশ্রীপল্লী, থানা - বেহালা, জেলা - ২৪ পরগণা ও ১০ কাটা
(ছয় দশমিক দশ) কাটা জমি যাহা আমি আমার স্বামী উক্ত
শ্রী নোকেন্দ্র নাথ জোয়ারদার এর নিকট হইতে ২২-১০-৫৬ তারিখের
Assignment Deed বলে পর্ণশ্রী পল্লী সমবায় সমিতির সদস্যত্ব হইয়া
এবং উহা ২-১২-৭১ তারিখে আলিপুর সাবরেজিস্ট্রারী অফিসে রেজিস্ট্রী
করাইয়া আমার নিজ নাম পতন করিয়া এবং পরবর্তী কালে গৃহাদিদ
নির্দান করিয়া বসবাসাদির দ্বারা ভোগ দখলিকার আছি ।

স্বাক্ষর: ৩

- : 0 : -

আমার একমাত্র পুত্র শ্রী দেবব্রত জোয়ারদার আমার পুত্রি
বিশেষ শ্রদ্ধাশীল ও স্মরণীয়। আমিও তাহার পুত্রি বিশেষ পুত্রি
আছি। প্রকাশ থাকে যে আমার উক্ত স্মারক সম্পত্তি পি ৩৯১ পর্ণশ্রী
পল্লী, খানা - বেহানা, জেলা ২৪ পরগনা, আমার মৃত্যুর পর উক্ত পুত্র
শোন আনা নির্যাত্ত ঘটে দান, বিক্রয় সহ সর্বপ্রকার হস্তান্তরের
ক্ষমতা যুক্ত পুত্র হইয়া পুত্র পৌত্রাদিক্রমে ভোগ দখল করিবে।
তাহাও কেহ কোন জর আপত্তি বা দাবি দাওয়া করিতে পারিবে
না করিলেও তাহা সর্বাদালতে বাতিল নামঞ্জুর ও অগ্রাহ্য হইবে।
আমি উক্ত পুত্র শ্রী দেবব্রত জোয়ারদারকে আমার এই উইলের
একমাত্র একজিকিউটার (Sole Executor) নিযুক্ত করিলাম।
উক্ত একজিকিউটার (Executor) আমার মৃত্যুর পর উপযুক্ত আদালত
হইতে বিনা জামিনে অত্র উইলের প্রবেশ গ্রহণ করিবে।

আরও প্রকাশ থাকে যে আমি ইতিপূর্বে কোন উইল
করি নাই যদি কোন উইল প্রকাশ পায় তাহা এতদ্বারা রদ
রহিত ও নামঞ্জুর করিলাম।

ইহাই আমার শেষ ও চূড়ান্ত উইল বলিয়া গন্য হইবে।

অত্র উইল আমার মৃত্যুর পর বলবৎ ও কার্যকরী হইবে।

ক্র. মণ: ৪

এতদর্থে মুস্বহ শরীফের সন্মতিতে অন্যের বিনা পুরোচনায়
নিখিত ওয় উইনপত্র পড়িয়া বুকিয়া এবং সকল ঘরম্ব সময়ক অবগত
হইয়া নিম্ন নিখিত সাক্ষীগণের সম্মুখে স্মি সন্মাদন করিনাম ।
ইতি তাঃ ইংরাজী ১৯৭৭ সালের ৭ই জানুয়ারী ।

উইন কত্রী ওয় উইনের ঘরম্ব সন্মুর্গরূপে
অবগত হইয়া নিজ নাম স্মি করিলেন
আমরাও সাক্ষীরূপে আমাদের নাম
স্মি করিনাম ।

স্মি স্ত্রী ননীবালাস্বামী

ইঙ্গাদী :-
লললল

১) আক্ষীফ হুস্বহ (স্মি)
ইও/এ (সমসাম গ্রীস্মি (স্মি)
কর্মসামসাম - ২৬
(স্মি: কর্মসামসাম)

(২) স্মি বনেন্দ্রনাথ দত্ত
২১.বি নকুলেশ্বর গুপ্তাচার্য পেন্স
কালিকাচরী. ২৬,
কো: কালিকাচরী.